

ORI - SELO ECOLÓGICO Rev. 03 - 13/03/2024

Manual de Uso do Selo Ecológico Falcão Bauer

Rua Aquinos, 111, Água Branca São Paulo - SP - Brasil Tel.: 3611-1729 sustentabilidade@falcaobauer.com.br www.falcaobauer.com.br



Apresentação

A marca IFBQ, presente nos Certificados de Conformidade e os Selos de Identificação da Conformidade são propriedades do Instituto Falcão Bauer da Qualidade, ficando o seu uso autorizado somente enquanto a certificação estiver válida e no âmbito de seu escopo.

Não é permitida a utilização do **Selo Ecológico Falcão Bauer** antes da Concessão da Certificação.

A utilização e a divulgação da certificação são de responsabilidade única e exclusiva da organização. Caso se configure comportamento infrator quanto à utilização do Selo, a organização estará sujeita às penalidades pertinentes, o que inclui o cancelamento da certificação.

O **Selo Ecológico Falcão Bauer** deverá ser reproduzido exatamente como disponibilizado no arquivo eletrônico fornecido pelo IFBQ.



Definições

Materiais com Fins Promocionais: anúncios e publicações em revistas, jornais e internet; bandeiras associadas à organização; banners; brochuras; cartazes; catálogos; comerciais de TV; faixas; folhetos da organização; informativos; literaturas; mala direta; outdoor; painéis; pinturas em fachadas; placas; portfólio; pôsteres; propagandas institucionais; quadros; vídeos (institucionais e promocionais) e afins.

Documentos Internos e Materiais Diversos: cartões de visita; documentos internos; envelopes; notas fiscais; papel timbrado, pastas e afins.

Brindes: agendas; bolsas; bonés; cadernos; calendários; camisetas; canecas; canetas; cartões comemorativos; chaveiros; mochilas; pen-drives; relógios (pulso, mesa e parede) e afins.

Documentos Técnicos: são aqueles documentos que podem levar o consumidor a crer que o produto ou serviço em questão tenha sido avaliado, certificado e/ou aprovado pelo IFBQ. Tratam-se de laudos técnicos; certificados de análises (químicas, biológicas, entre outros); certificados de calibração; relatórios de testes; atestados técnicos; certificados de qualidade; certificados de conformidade; certificados/comprovantes de treinamento; certificados de garantia contra defeitos; boletins de medição (contas de energia elétrica, água, etc.) e afins.



Definições

Veículos da Organização: veículos utilizados pela organização para o desempenho de suas atividades, tais como transporte, assistência técnica, coleta de amostras, ensaios, entre outros.

Embalagens Primárias: envoltório ou recipiente, incluindo o rótulo, que se encontra em contato direto com os produtos e, por consequência, com o consumidor final.

Embalagens Secundárias (embalagens de transporte): é a embalagem destinada a conter a embalagem primária ou as embalagens primárias e que não possui contato direto com o consumidor final. São geralmente utilizadas para o transporte dos produtos.

Placas de Identificação de Obras: placas que possuem como finalidade a identificação dos responsáveis técnicos pela obra, instalação ou serviço de Engenharia, Arquitetura ou Agronomia.



Política de Utilização do Selo

Somente utilizar o **Selo Ecológico Falcão Bauer** para os produtos certificados constantes na autorização emitida pelo IFBQ.

Somente utilizar o Selo Ecológico Falcão Bauer após a concessão da Autorização Inicial.

Não associar o **Selo Ecológico Falcão Bauer** a produtos não relacionados na autorização emitida pelo IFBQ, de modo a serem interpretados como produtos certificados.

Não gerar qualquer dúvida entre produtos certificados e produtos não certificados com referências ao **Selo Ecológico Falcão Bauer** em catálogo, prospecto comercial ou publicitário.

Submeter previamente ao IFBQ todo material de divulgação publicitária em que seja utilizado o **Selo Ecológico Falcão Bauer**.

São definidos na tabela abaixo os limites aceitáveis de uso do Selo Ecológico Falcão Bauer:

	Materiais Promocionais	Documentos Internos e Materiais e Diversos	Brindes	Documentos Técnicos	Veículos da Organização	Placas de Identificação de Obras	Embalagens Primárias (no produto)	Embalagens Secundárias (transporte)
SELO ECOLÓGICO FALCÃO BAUER	Permitido*	Permitido*	Permitido*	Não permitido	Não permitido	Não permitido	Permitido	Permitido

^{*}Após autorização do IFBQ.



Orientações Gerais

O documento eletrônico em alta resolução do **Selo Ecológico Falcão Bauer** poderá ser fornecido aos clientes nos formatos CDR e PDF mediante solicitação formal pelo e-mail **sustentabilidade@falcaobauer.com.br**

O **Selo Ecológico Falcão Bauer** deverá ser reproduzido de maneira idêntica à disponibilizada no arquivo eletrônico. Dessa forma, não serão permitidas modificações de layout, tais como composição, disposição e distorção de seus elementos, ficando autorizadas apenas modificações de tamanho e cores, desde que todos os elementos sejam mantidos legíveis, assim como a proporcionalidade entre as medidas do desenho original, conforme os critérios apresentados a seguir:



Aplicabilidade



Selo ColoridoPara impressões
de alta qualidade
e tamanhos maiores.



Selo MonocromáticoPara impressões
simples.



Selo PB Positivo
Para impressões
de baixa qualidade
e formatos menores.



Selo PB NegativoPara impressões
de baixa qualidade
e formatos menores.



Aplicabilidade

Tamanho mínimo para visualização

Para garantir a visualização da impressão, o selo colorido não deverá ser menor que 25 mm.

Tamanho válido para impressões de boa qualidade.

Em caso de impressões de baixa qualidade, será necessário uma prova para a aprovação da impressão no produto do cliente.







Aplicabilidade

Cores Primárias



#005223 R0 G82 B35 C90 M40 Y100 K40



#89ba17 R137 G186 B23 C55 M0 Y100 K0



#da121b R218 G18 B27 C6 M98 Y100 K0



Cores Secundárias Degradê



#adcf86 R173 G207 B134 C40 M0 Y58 K0



#9ecc9b R158 G204 B155 C45 M0 Y48 K0



#dedc00 R222 G220 B0 C22 M0 Y95 K0



#78b74a R120 G183 B74 C60 M0 Y85 K0



#278e7c R39 G142 B124 C80 M25 Y55 K0



#065e51 R6 G94 B81 C87 M42 Y64 K28



Não Conformidades

Serão consideradas não conformidades as seguintes aplicações:



Não alterar a proporção do selo.

Se aumentar o tamanho, é necessário manter a proporção.



Não alterar as fontes editáveis no selo, bem como as fontes dos títulos.



Não omitir informações e/ou parte do selo.



Não alterar a cor do selo,

bem como as cores dos seus respectivos ícones.



Utilização

Usar o Selo Ecológico Falcão Bauer apenas para produtos certificados pelo IFBQ.

Usar o selo **após concessão** da autorização inicial.

Não associar o selo a produtos não autorizados.

Submeter material de divulgação ao IFBQ antes do uso.

Respeitar limites de uso definidos na tabela.

Observação: a utilização e divulgação da certificação são responsabilidade exclusiva do Instituto Falcão Bauer da Qualidade (IFBQ). Comportamentos infratores podem resultar em penalidades, incluindo o cancelamento da certificação.



Solicitar Arquivo

O documento eletrônico em alta resolução do **Selo Ecológico Falcão Bauer** será fornecido nos formatos **CDR e PDF** mediante solicitação por e-mail (**sustentabilidade@falcaobauer.com.br**). **Não são permitidas modificações de layout**, apenas de tamanho e cores, mantendo a legibilidade e proporcionalidade.

Diversos: cartões de visita; documentos internos; envelopes; notas fiscais; papel timbrado, pastas e afins.





Rua Aquinos, 111, Água Branca São Paulo - SP - Brasil Tel.: 3611-1729 sustentabilidade@falcaobauer.com.br www.falcaobauer.com.br